
ANCA BANIȚĂ 
F. 15. 02. 1987
Stare civilă: necăsătorită
Telefon: 0724 229 678
E-mail: eu@phoebs.ro 
Blog: www.phoebs.ro 
LinkedIn: www.linkedin.com/ancabanita  
Twiter: www.twitter.com/phoebs 
Facebook: www.facebook.com/ancabanita

2009 – Certificat Train of Trainers, Codecs
2008 – prezent – Master, Management-Marketing, ASE București
2005 – 2008 – Facultatea de Comerţ, ASE București
2001 – 2005 – Lic. Teoretic I. Maiorescu, Secţia Matematică-Informatică, Giurgiu
1993 – 2001 – Școala generală nr. 4 Mihai Eminescu, Giurgiu

—octombrie 2009 - prezent   Membru în echipa de comunicare "Let`s Do It, Romania"

—octombrie 2009/decembrie 2009   Junior Project Manager Headvertising

—august 2009  Internship PR online, organizat de Sorin Tudor

Proiecte organizate:          
-  cenaclul Recitiri (ww.recitiri.o), întâlniri săptămânale pentru iubitorii de literatură, 
    cu componenta de online unde se pot publica texte proprii          
-  campanie de informare pentru Ambasada Britanică, în sprijinul persoanelor cu dizabilităţi          
-  O�ine 2.0, eveniment de socializare pentru oamenii din online

—aprilie 2009  Olimpiadele Comunicării - Membru în echipa de organizare

—septembrie 2007/ianuarie 2008   Elevate Media (Reclamă în lift)- Marketing Executive 

—februarie 2007/septembrie 2007   Elevate Media (Reclamă în lift) - Account Executive

—octombrie 2006/iunie 2008   Advice Students, organizaţie studenţească din cadrul ASE, 
specializată pe evenimente în domenii ca: Marketing, PR, Advertising - Sales Coordinator 

Misiunea mea este să-i ajut pe oamenii de oriunde să devină din ce în ce mai buni, 
inspirându-i să îşi urmeze visele, să facă ce-şi doresc, să ajungă cea mai bună variantă 
a lor – fiind o persoană deschisă, provocatoare, puternică.

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ



EVENIMENTE ORGANIZATE:

—februarie 2008   Project Manager AdRevolution3, cel mai mare eveniment despre publicitate 
pentru studenţi.
În cifre: 5 zile de conferinţe/peste 40 de speakeri/peste 2500 de studenţi/un invitat special de 
talie internaţională – Paul Garrison

—aprilie 2007   Think Strategy2, o serie de workshop-uri despre Strategie aplicată în domenii 
ca: Marketing, HR, Media.
În cifre: 5 zile de workshop-uri/10 speakeri/30 participanți

—martie 2007  Teach Me2, mini şcoală de publicitate pentru 30 studenţi
În cifre: 5 zile de workshop-uri/15 speakeri/30 participanți

—februarie 2007   AdRevolution2, cel mai mare proiect despre advertising pentru studenţi.

Iulie 2009                     Prezentare susținută la Optimism2009, organizat de Evensys
Noiembrie 2008       Train of Trainers, Codecs – certificare de Formator
Martie 2008                Training Recrutare și selecție de personal, Alicat Consulting
Februarie 2008          Training Life Control, organizat de Intellibiz Events, trainer Cristi Cârstoiu 
          – Editura Amalteea
Noiembrie 2007        Workshop Firewalking, trainer Bruno Medicina
Mai 2007                      Training “Cum să ţii o prezentare de succes”, trainer Andy Szekely
Aprilie 2007                 Workshop despre Inteligenţa Emoţională, organizat de TeamWork
Aprilie 2007                 PRoud To Say I Know – workshop-uri despre PR, organizate de BOS
Noiembrie 2006        Resume – workshop-uri despre HR, organizate de DaAfaceri
Octombrie 2006        Training “Cum să faci un plan de afaceri”, organizat de Agenţia Studenţilor,  
            trainer Irina Bărbieru
Mai 2006                      Attitude Camp –workshop-uri despre Etică, organizate de VIP România

*  Călătoresc, să îmi lărgesc orizonturile, să explorez culturi diferite şi să înţeleg diversitatea    
*  Scriu pe blog, pentru că acolo este partea din mine care visează, dar şi analizează, în egală măsură,                   
    partea pe care o dezvălui şi celorlalţi    
*  Ţin training-uri şi îmi place să vorbesc în public, pentru că vreau să împart cu ceilalţi din lucrurile învăţate    
*  Particip la evenimente şi seminarii, pentru că mă dezvoltă ca om şi mă invaţă lucruri noi despre mine    
*  Citesc, în special cărţi de dezvoltare personală şi cărţi despre comunicare

ACTIVITĂȚI ȘI CURSURI

HOBBY-URI



TESTIMONIALE

Anca Baniţă este profesionistul pe care orice organizaţie şi l-ar dori. Am colaborat cu 
Anca, atât în calitate de organizator de evenimente, cât şi în calitate de strategic 
planner sau de manager de proiect, iar rezultatele mă determină să o recomand cu 
căldură, fără a avea vreo ezitare. Cred sincer că Anca este un câştig pentru orice 
organizaţie, iar talentul ei de a cristaliza energiile necesare atingerii obiectivelor este 
o aptitudine care o recomandă pe deplin.

Sorin Tudor, Managing Director, Project365 Communication, iniţiator Internship 2.0

Am cunoscut-o pe Anca atunci când era încă la Advice şi am fost repede impresionat 
de skill-urile ei de comunicare, de mintea deschisă şi de abilitatea de “a face lucrurile 
să se întâmple”. După eveniment, am păstrat contactul pe bloguri şi pe twitter şi am 
văzut-o la câteva prezentări pe care le-a ţinut. Pe scurt, aş recomanda-o cu siguranţă 
pe Anca, datorită abilităţilor de PR/Comunicare şi pentru o implicare în canalele 
inovative ale departamentului de comunicare.

Mădălin Matica, Managing Partner, DotCommerce România

Am lucrat cu Anca pe diferite proiecte şi, trebuie să recunosc…a fost o adevărată 
plăcere. Profesional vorbind, ne-am întâlnit la Elevate. Am fost plăcut surprins să văd 
cu câtă ardoare vrea să facă totul cât mai bine. M-au încântat din start dorinţa ei de a 
învăţa cât mai mult, dublată de o perseverenţă pe care rar am întâlnit-o. Confirmarea 
am avut-o însă în cadrul Olimpiadelor Comunicării. Trecuse ceva mai mult de un an 
de când nu mai lucrasem, dar modul în care a progresat nu a făcut decât să-mi 
confirme părerea excelentă pe care mi-o formasem. Restul a venit natural. O impli-
care deosebită în proiect, rezultate excelente şi o atitudine extrem de profesionistă.
Un bun comunicator, o fire deschisă şi (poate prea) sociabilă, care se integrează  
excelent în echipă şi care, dacă nu era de ajuns, scrie foarte bine.

Dan Serbulea, Events Manager, Olimpiadele Comunicării


